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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión '-'.
 
C. En las preguntas 21R, 21aR y 21aa aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otros".
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P1 A P14AR NO PROCEDEN PARA LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 o 2 en P0)
(N=17.576)

Pregunta 15
BLOQUE EUROPEAS   Cambiando de tema, ¿podría decirme si a Ud., personalmente, las noticias relacionadas con la
Unión Europea le interesan mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 10,4 17,2 15,5 10,9 10,8 8,6 12,3 10,4 11,5 12,0 14,8 4,0 7,3
Bastante 34,2 39,9 44,2 38,3 36,0 33,4 37,7 36,0 35,2 38,6 32,1 16,0 25,0
Poco 36,5 30,7 30,0 37,9 36,6 39,5 36,9 38,9 37,7 35,7 27,2 33,3 36,0
Nada 18,5 12,0 10,3 12,7 16,4 18,1 12,9 14,5 14,9 13,5 25,4 46,0 30,5
N.C. 0,3 0,3 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1 0,2 0,7 0,2 0,5 0,7 1,2
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 o 2 en P0)
(N=17.576)

Pregunta 16
¿En qué medida cree Ud. que las decisiones que se toman en el seno de la Unión Europea afectan a la vida de los/as
españoles/as: mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 26,3 34,7 31,2 27,7 28,6 24,9 28,9 27,1 26,3 27,1 27,7 16,6 20,3
Bastante 45,3 41,9 45,6 46,7 46,1 48,2 47,8 47,0 47,4 50,2 46,1 34,6 39,4
Poco 16,3 17,8 16,3 16,8 15,5 16,4 15,3 16,8 15,2 13,2 14,9 15,2 18,4
Nada 5,0 3,3 3,3 3,6 4,0 5,4 3,5 3,8 3,6 2,8 7,3 10,4 8,8
N.S. 6,9 2,1 3,5 5,1 5,4 4,9 4,2 5,3 7,0 6,5 4,1 22,9 12,4
N.C. 0,3 0,2 0,2 0,1 0,5 0,1 0,2 - 0,4 0,2 - 0,3 0,7
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 o 2 en P0)
(N=17.576)

Pregunta 17
El 26 de mayo de 2019 se celebrarán elecciones al Parlamento Europeo. ¿Con qué interés está Ud. siguiendo las noticias
relacionadas con estas elecciones: con mucho interés, con bastante interés, con poco o con ningún interés?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Con mucho interés 5,8 11,3 9,8 6,4 5,6 4,9 6,9 6,0 5,7 7,9 6,3 1,7 3,3
Con bastante interés 24,2 29,4 35,8 28,0 25,7 21,4 25,8 26,4 28,0 30,3 29,1 8,3 16,1
Con poco interés 42,6 42,0 38,4 45,0 44,6 45,8 43,4 44,9 43,7 39,7 35,6 32,2 38,1
Con ningún interés 27,0 16,6 15,4 20,6 23,7 27,4 23,4 22,2 22,5 21,6 28,6 57,2 41,5
N.C. 0,4 0,6 0,5 0,1 0,4 0,4 0,5 0,5 0,1 0,5 0,4 0,5 1,0
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 o 2 en P0)
(N=17.576)

Pregunta 18
Y personalmente,  a la hora de decidir  su voto (o decidir  votar  o no votar)  en las próximas elecciones de mayo al
Parlamento Europeo, ¿qué tendrá Ud. más en cuenta o qué influirá más en su decisión…?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Los temas relacionados con
la Unión Europea y el
Parlamento Europeo

12,1 12,5 16,8 14,8 13,3 12,5 14,0 11,7 10,1 11,7 7,9 4,9 7,2

Los temas relacionados con
la situación política actual
de España

61,4 65,2 58,0 62,2 61,9 62,2 66,3 66,2 64,5 69,2 71,2 51,3 51,9

(NO LEER) Ambos temas
por igual

16,5 16,1 19,3 17,0 17,9 16,5 13,9 15,9 18,3 13,0 12,5 14,3 16,7

N.S. 7,7 3,6 4,0 4,6 5,3 6,9 5,2 5,4 5,9 5,2 5,5 26,2 14,7
N.C. 2,3 2,6 1,9 1,4 1,6 1,9 0,6 0,8 1,2 0,9 2,8 3,3 9,6
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)

CIS
Estudio nº3245_31. MACROBARÓMETRO DE ABRIL 2019. PREELECTORAL ELECCIONES AL
PARLAMENTO EUROPEO, AUTONÓMICAS Y MUNICIPALES 2019. BLOQUE ELECCIONES AL
PARLAMENTO EUROPEO

Marzo-abril 2019

Pág 2



 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 o 2 en P0)
(N=17.576)

Pregunta 19
Voy a leerle ahora los nombres de algunos/as candidatos/as en las próximas elecciones al Parlamento Europeo y me
gustaría que me dijera en cada caso si lo conoce y cómo lo valoraría en una escala de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa
que lo valora 'muy mal' y el 10 que lo valora 'muy bien'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Josep Borrell
Valora 62,1 77,1 75,5 71,6 69,8 59,2 64,1 66,3 67,8 70,3 71,8 26,3 40,1
No conoce 22,9 13,2 10,1 16,5 19,1 26,2 22,2 22,2 20,1 19,9 11,6 50,2 28,3
N.S. 13,3 9,1 13,5 10,3 10,1 13,0 12,6 10,4 10,3 9,1 14,1 22,5 25,4
N.C. 1,7 0,6 0,9 1,6 1,0 1,5 1,1 1,2 1,8 0,8 2,5 1,0 6,3
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
Media 5,0 4,5 4,5 5,4 5,8 5,1 5,1 4,6 4,7 3,8 4,1 4,2 4,5
Desviación típica 2,6 3,1 2,8 2,6 2,4 2,5 2,4 2,6 2,4 2,5 2,8 2,6 2,6
(N) (10.918) (595) (792) (2.037) (1.756) (2.057) (1.039) (749) (581) (221) (172) (356) (563)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

María Eugenia Rodríguez Palop
Valora 16,6 26,5 27,5 20,1 16,8 14,1 15,3 17,0 17,9 17,9 22,7 6,9 10,4
No conoce 71,3 63,6 56,3 67,7 71,3 74,9 73,8 72,3 66,8 68,5 62,4 81,8 75,9
N.S. 9,7 8,7 13,9 9,6 9,4 8,7 9,5 8,5 13,0 13,0 12,3 9,9 8,3
N.C. 2,4 1,2 2,2 2,6 2,4 2,3 1,4 2,2 2,3 0,7 2,6 1,4 5,5
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
Media 4,1 5,5 5,6 5,3 4,4 3,6 2,8 2,8 2,4 2,4 2,5 2,7 2,6
Desviación típica 2,6 2,6 2,5 2,4 2,3 2,3 2,1 2,2 2,0 1,8 2,3 2,3 2,1
(N) (2.922) (205) (289) (572) (424) (490) (247) (192) (153) (56) (54) (94) (146)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Luis Garicano
Valora 19,0 26,6 29,2 22,2 18,4 17,0 21,6 22,6 19,4 23,1 22,9 6,4 10,6
No conoce 69,3 64,4 56,2 65,5 70,7 72,4 67,3 67,4 65,4 60,4 62,2 82,5 76,3
N.S. 9,7 8,0 13,1 9,8 8,7 8,8 9,7 8,4 13,3 15,8 12,4 10,1 7,8
N.C. 2,1 1,1 1,5 2,5 2,2 1,8 1,4 1,7 2,0 0,7 2,5 1,0 5,2
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
Media 4,0 2,7 2,9 3,4 3,9 4,6 5,3 5,3 5,1 4,5 3,8 3,1 3,4
Desviación típica 2,3 2,0 2,0 2,2 2,2 2,3 2,1 2,0 2,1 2,2 2,3 2,2 2,4
(N) (3.331) (205) (306) (631) (463) (592) (350) (255) (166) (73) (55) (87) (149)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Oriol Junqueras
Valora 65,4 82,3 79,4 72,9 69,0 64,0 69,0 72,0 70,4 75,3 70,9 29,0 46,8
No conoce 20,7 8,8 7,3 14,3 19,6 22,0 18,5 18,7 18,6 16,8 14,5 50,6 27,2
N.S. 11,9 7,7 11,8 10,8 9,7 12,2 11,2 8,0 9,5 7,2 11,7 19,7 18,6
N.C. 2,0 1,2 1,5 1,9 1,7 1,8 1,2 1,2 1,6 0,7 2,9 0,7 7,4
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
Media 3,1 5,0 4,8 4,2 3,3 2,6 2,1 1,8 1,6 1,5 1,8 2,4 2,6
Desviación típica 2,7 3,2 3,0 2,9 2,6 2,4 2,0 1,6 1,6 1,4 1,9 2,4 2,5
(N) (11.494) (635) (832) (2.076) (1.735) (2.222) (1.118) (815) (603) (237) (170) (392) (658)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Dolors Montserrat
Valora 40,7 62,1 56,2 50,0 42,3 35,9 38,2 45,9 47,9 52,4 49,3 16,4 21,3
No conoce 42,7 27,6 27,7 35,3 42,6 47,4 44,0 38,3 34,3 30,9 34,3 64,1 56,0
N.S. 13,8 8,4 13,7 12,4 12,3 14,1 15,9 14,0 15,1 13,8 14,6 17,4 15,1
N.C. 2,8 1,9 2,4 2,4 2,8 2,6 1,9 1,9 2,7 2,9 1,7 2,1 7,6
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
Media 3,3 1,6 1,8 2,0 2,3 3,3 4,8 5,9 6,4 6,6 5,9 3,1 3,1
Desviación típica 2,6 1,4 1,4 1,6 1,8 2,2 2,4 2,3 2,4 2,4 3,1 2,4 2,6
(N) (7.153) (479) (589) (1.422) (1.063) (1.247) (619) (519) (410) (165) (118) (222) (299)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Jorge Buxadé Villalba
Valora 33,9 54,9 52,1 45,1 37,1 30,2 25,9 28,8 34,0 40,8 43,8 14,5 17,7
No conoce 49,5 35,8 32,5 40,9 48,2 53,0 55,8 50,8 44,3 40,0 41,5 67,7 61,4
N.S. 13,7 6,8 12,7 11,4 12,2 13,8 16,0 18,3 18,7 17,4 12,9 15,8 13,6
N.C. 2,9 2,5 2,7 2,6 2,5 2,9 2,4 2,1 3,0 1,8 1,9 2,0 7,2
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
Media 2,1 1,2 1,1 1,2 1,3 2,0 3,2 4,1 5,1 6,4 7,1 2,0 1,8
Desviación típica 2,2 0,8 0,6 0,8 1,2 1,9 2,4 2,7 2,9 2,9 3,4 2,1 1,8
(N) (5.950) (424) (546) (1.284) (932) (1.050) (419) (326) (291) (128) (105) (196) (249)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 o 2 en P0)
(N=17.576)

Pregunta 20
¿Y piensa Ud. ir a votar en las elecciones al Parlamento Europeo del próximo 26 de mayo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, con toda seguridad 61,1 75,1 73,3 67,6 62,8 56,6 62,7 68,6 68,3 76,0 75,8 38,2 43,1
Probablemente sí 16,8 9,9 14,5 17,6 19,4 19,0 20,1 15,4 15,4 12,6 8,9 16,4 11,7
Probablemente no 6,0 3,4 3,4 4,5 5,8 7,4 4,9 5,1 6,5 2,8 2,4 10,5 8,1
No, con toda seguridad 9,2 9,0 4,5 4,8 6,0 9,3 5,8 5,6 5,1 3,4 6,3 23,7 23,9
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

6,2 2,6 3,3 5,1 5,5 6,6 5,6 4,4 3,9 4,8 4,5 10,5 12,3

N.C. 0,7 0,1 0,9 0,4 0,5 1,0 0,9 0,8 0,6 0,5 2,0 0,7 1,0
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 o 2 en P0)
(N=17.576)

Pregunta 21R
El  próximo 26 de mayo,  ¿a qué partido o coalición piensa votar  Ud.  en las elecciones europeas?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 9,6 0,2 0,3 0,3 0,7 4,1 21,5 36,2 45,5 52,3 33,7 6,0 3,2
PSOE 18,7 23,0 21,5 35,1 41,3 15,8 4,8 2,1 1,4 2,0 3,5 7,5 5,5
Unidas Podemos Cambiar
Europa (Podemos-IU)

7,0 23,9 29,7 16,5 6,2 1,8 0,5 0,2 0,3 0,8 0,7 1,1 1,5

Ciudadanos 5,5 0,3 0,6 0,3 1,8 9,9 17,4 12,3 5,5 3,4 3,7 2,6 2,1
VOX 2,6 - 0,2 0,1 0,2 1,3 3,0 7,6 12,8 17,4 28,3 2,2 0,5
PACMA 0,7 1,4 0,5 0,7 0,7 1,2 0,2 0,3 0,1 - - 0,6 0,9
Junts 0,9 1,4 1,5 1,1 1,2 1,0 0,8 0,5 0,2 - - 0,1 0,4
Coalición por una Europa
Solidaria (CEUS)

0,8 1,4 0,4 0,3 1,0 1,3 0,9 0,1 0,4 - 0,7 1,4 0,4

Ahora Repúblicas 3,6 14,5 13,2 7,6 2,8 1,4 0,7 0,1 0,1 0,5 - 0,6 1,1
Otro partido 0,7 1,4 1,6 1,1 0,7 0,6 0,4 0,7 0,2 - 0,9 0,5 0,3
Voto nulo 0,4 0,6 0,2 0,3 0,4 0,6 0,5 0,1 - - - 0,5 0,6
Voto blanco 0,9 1,5 0,3 0,7 0,9 1,4 0,8 0,6 0,1 - - 1,4 1,3
No votará 10,4 8,1 4,8 5,5 7,0 10,9 6,5 6,7 6,8 3,0 7,4 27,3 25,5
No lo tiene decidido aún 29,0 18,3 19,6 25,0 29,3 37,5 32,0 25,7 20,7 15,2 13,5 35,4 32,5
N.S. 3,9 2,0 1,7 2,4 2,8 5,1 5,9 3,0 2,9 2,9 2,7 7,5 5,2
N.C. 5,3 2,1 3,9 3,0 3,0 6,2 4,2 3,6 3,2 2,5 5,0 5,4 18,9
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019 Y NO VOTARÁN,
NO TIENEN DECIDIDO AÚN SU VOTO, NO SABEN O NO CONTESTAN

(1 o 2 en P0 y 97, 94, 'N.S.' o 'N.C.' en P21)
(N=8.542)

Pregunta 21aR
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 6,6 - - 0,0 0,8 3,7 17,8 27,4 34,0 47,2 31,3 4,1 2,0
PSOE 11,5 11,3 16,7 22,4 28,9 10,3 4,9 2,3 1,9 - - 6,0 3,1
Podemos 2,9 13,9 13,8 9,9 3,0 1,3 0,3 0,3 0,4 - 0,8 0,7 0,5
Ciudadanos 5,6 0,4 0,9 0,5 2,9 8,1 16,8 11,4 10,5 7,4 0,8 2,1 2,7
IU 1,0 7,6 5,0 2,5 1,4 0,2 - - 0,6 - - 0,3 0,2
VOX 1,2 0,7 - - 0,2 0,7 2,5 3,7 5,8 12,2 21,1 0,2 0,5
PACMA 0,6 2,1 1,2 0,8 0,7 0,8 0,2 0,2 0,5 - - - 0,3
ERC 1,7 10,3 5,3 5,1 1,6 1,0 0,4 - - - - 0,2 0,6
Otro partido 2,2 11,2 9,1 4,0 3,2 1,3 1,0 1,6 - - 3,0 1,1 0,6
Ninguno 41,2 23,2 24,0 31,4 37,1 46,5 29,5 28,0 19,7 11,7 22,6 64,3 53,2
N.S. 14,2 11,1 13,2 14,0 13,3 15,1 16,9 16,2 16,1 11,8 7,7 14,7 11,2
N.C. 11,4 8,2 10,9 9,4 7,0 11,1 9,8 8,8 10,6 9,8 12,7 6,4 25,2
(N) (8.542) (236) (315) (1.023) (1.058) (2.073) (788) (442) (287) (74) (68) (1.023) (1.154)
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P22 A P28AR NO PROCEDEN PARA LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO

P29 ESCALA DE IDEOLOGÍA NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 o 2 en P0)
(N=17.576)

Pregunta 21aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 12,8 0,2 0,3 0,3 1,1 6,3 30,1 47,0 56,9 63,4 42,7 9,1 4,8
PSOE 24,3 26,5 26,5 43,1 53,4 21,9 7,2 2,9 2,0 2,0 3,5 12,0 8,1
Unidas Podemos Cambiar
Europa (Podemos-IU)

9,0 30,7 35,6 21,0 8,1 2,7 0,6 0,5 0,6 0,8 0,9 1,8 2,1

Ciudadanos 8,2 0,4 0,9 0,5 3,0 14,8 25,5 16,7 9,0 5,1 3,9 4,2 4,3
VOX 3,2 0,2 0,2 0,1 0,3 1,7 4,2 9,0 14,7 20,3 34,3 2,4 1,0
PACMA 1,0 2,0 0,9 1,0 0,9 1,7 0,3 0,4 0,3 - - 0,6 1,1
Junts 1,0 1,6 1,7 1,3 1,5 1,2 1,0 0,7 0,2 - - 0,1 0,4
Coalición por una Europa
Solidaria

1,0 2,0 0,4 0,5 1,3 1,5 0,9 0,3 0,4 - 0,7 1,7 0,6

Ahora Repúblicas 4,5 18,3 15,3 9,6 3,6 2,1 1,1 0,1 0,1 0,5 - 0,8 1,6
Otro partido 1,2 3,0 3,4 1,9 1,4 0,7 0,5 0,8 0,2 - 1,8 0,9 0,6
En blanco 0,9 1,5 0,3 0,7 0,9 1,4 0,8 0,6 0,1 - - 1,4 1,3
Voto nulo 0,4 0,6 0,2 0,3 0,4 0,6 0,5 0,1 - - - 0,5 0,6
No votará 20,0 7,1 7,2 11,3 15,6 27,8 14,3 10,9 6,6 2,8 6,4 48,6 43,7
No sabe todavía 6,9 3,4 4,0 5,0 5,6 9,0 8,2 6,3 5,4 2,8 2,2 11,1 9,2
N.C. 5,5 2,5 3,3 3,4 2,9 6,6 4,8 3,5 3,6 2,3 3,6 4,8 20,7
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)

Pregunta 30
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,4 49,9 50,2 51,6 49,5 47,3 47,1 51,8 51,4 51,8 59,4 35,1 48,1
Mujer 51,6 50,1 49,8 48,4 50,5 52,7 52,9 48,2 48,6 48,2 40,6 64,9 51,9
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)

Pregunta 31
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 7,7 8,0 9,2 8,0 6,8 8,0 7,9 7,2 6,1 6,0 4,6 11,1 5,6
De 25 a 34 años 13,3 12,1 18,1 13,6 12,6 14,2 13,0 13,1 9,9 9,1 9,4 13,8 12,1
De 35 a 44 años 19,0 19,2 21,6 18,8 18,9 20,8 19,3 18,4 17,2 17,4 15,4 16,5 16,8
De 45 a 54 años 19,2 23,4 18,9 18,8 19,3 20,5 20,8 17,5 16,3 13,8 23,0 16,4 18,5
De 55 a 64 años 16,0 21,5 16,7 18,9 18,3 14,6 15,3 15,0 12,7 11,1 15,5 10,6 16,4
65 y más años 24,9 15,9 15,4 21,9 24,1 21,8 23,7 28,8 37,8 42,6 32,1 31,6 30,5
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 0,1 - - - - 0,1
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
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Pregunta 32aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 5,3 2,9 2,1 4,7 5,7 3,5 4,9 4,4 5,3 6,9 7,0 13,9 5,9
Primaria 14,9 9,4 7,6 13,8 15,4 13,5 11,8 14,2 17,0 20,5 15,7 25,2 19,8
Secundaria 1ª etapa 24,0 21,2 17,7 19,9 23,6 26,4 23,3 26,2 20,5 23,6 24,4 29,9 29,1
Secundaria 2ª etapa 12,9 14,9 15,5 14,2 12,5 12,7 13,2 14,1 14,4 10,6 13,9 9,0 10,7
F.P. 19,0 19,9 21,5 19,7 19,7 21,0 19,3 16,5 17,4 12,0 15,6 15,0 17,9
Superiores 23,5 31,3 35,5 27,6 22,3 22,5 27,6 24,2 25,4 25,2 22,5 6,7 15,9
Otros 0,1 0,1 - 0,1 0,2 0,2 - - - 0,2 0,3 0,0 -
N.C. 0,3 0,3 0,1 0,1 0,6 0,3 0,0 0,4 0,0 1,0 0,8 0,4 0,7
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)

Pregunta 33
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 46,1 52,1 57,0 47,1 45,1 48,3 50,6 44,6 43,7 36,8 46,8 32,1 42,3
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,7 21,6 18,1 24,7 25,2 22,8 22,4 28,0 31,3 36,5 29,9 24,1 27,9

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

3,1 1,3 1,6 2,0 2,4 2,7 3,4 3,0 4,5 4,3 4,0 7,2 4,0

Parado/a y ha trabajado
antes

14,9 15,8 13,9 16,2 16,3 15,1 12,4 12,0 9,7 9,5 10,6 20,1 14,6

Parado/a y busca su primer
empleo

0,6 0,4 0,3 0,4 0,6 0,6 0,5 0,3 0,5 0,2 1,0 1,6 0,5

Estudiante 4,4 5,2 5,7 4,8 4,3 4,5 4,7 5,2 3,4 4,2 2,3 4,2 2,3
Trabajo doméstico no
remunerado

5,6 3,0 2,6 4,1 5,4 5,4 5,4 6,2 6,7 7,5 5,1 9,7 7,3

Otra situación 0,6 0,6 0,8 0,6 0,4 0,4 0,6 0,4 0,2 0,8 0,4 0,7 0,9
N.C. 0,1 - 0,2 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 - - - 0,2 0,2
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P33)
(N=8.107)

Pregunta 33a
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 6,5 5,7 4,8 4,1 5,0 7,2 9,8 9,1 8,9 11,0 21,2 2,6 6,0
Profesionales científicos/as
e intelectuales

11,9 11,8 16,9 15,0 11,9 11,0 12,2 10,0 12,7 14,1 7,6 4,6 9,1

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

21,0 25,7 27,6 25,2 20,3 19,8 21,1 19,8 22,5 18,0 9,7 14,1 14,0

Personal de apoyo
administrativo

8,0 10,8 10,5 8,3 9,3 6,7 6,9 6,1 7,6 6,0 5,7 6,6 9,9

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

20,4 19,0 17,2 19,3 19,6 22,2 19,1 21,6 17,3 15,9 14,3 26,0 24,3

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

4,0 2,9 2,3 2,2 3,9 4,3 3,6 6,8 5,7 7,5 5,0 6,8 4,6

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

10,8 11,0 7,6 11,7 10,5 12,3 10,5 8,7 8,6 11,7 9,5 14,1 9,8

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

2,9 2,0 2,6 2,9 2,7 2,8 2,7 2,6 1,6 3,6 2,9 4,8 4,3

Ocupaciones elementales 9,4 6,5 7,0 6,9 11,2 9,8 8,4 10,8 8,0 4,5 10,6 16,9 11,4
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,6 0,9 0,5 0,9 1,5 1,6 2,8 1,2 4,3 5,0 5,6 0,4 1,6

Otra ocupación 2,3 2,2 2,2 2,1 2,6 1,7 2,1 2,6 1,4 2,1 4,0 2,1 3,8
N.C. 1,1 1,4 0,7 1,4 1,4 0,7 0,8 0,9 1,3 0,6 3,8 1,0 1,3
(N) (8.107) (402) (597) (1.340) (1.133) (1.678) (819) (505) (374) (116) (112) (435) (594)

Pregunta 34
¿Cómo se define Ud. en cuanto a sentimiento religioso?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 21,1 4,8 7,0 9,8 13,6 20,4 29,5 40,6 41,7 51,4 50,3 25,8 24,8
Católico/a no practicante 47,9 27,9 32,8 45,0 54,0 54,8 50,6 47,8 47,5 37,8 35,9 51,5 45,3
Creyente de otra religión 3,0 2,5 1,3 1,7 2,9 2,9 3,4 1,9 1,2 3,8 3,0 6,7 5,2
Agnóstico/a 9,0 15,2 20,0 14,2 11,0 7,3 5,5 3,8 4,0 1,2 3,5 4,2 6,0
Ateo/a 16,2 43,9 36,0 26,8 15,8 11,4 9,6 4,6 4,8 5,5 6,6 9,0 11,8
Otra respuesta 1,6 3,2 2,1 1,6 1,5 1,8 1,0 0,7 0,6 0,3 0,2 1,6 2,6
N.S. 0,3 0,3 0,3 0,3 0,4 0,4 0,2 0,1 0,1 - - 0,9 0,2
N.C. 0,9 2,2 0,6 0,6 0,7 0,9 0,2 0,5 0,1 - 0,5 0,4 4,0
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)

Pregunta 35
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 72,2 73,1 75,2 74,5 71,0 70,9 73,2 75,5 77,9 77,6 79,7 61,7 70,8
No 27,3 26,5 24,2 25,0 28,4 28,6 26,5 24,0 21,9 22,4 20,3 37,8 28,3
N.C. 0,5 0,4 0,6 0,4 0,6 0,5 0,3 0,5 0,2 - - 0,5 0,9
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
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Pregunta 36
¿Tiene Ud. teléfono móvil personal?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, una línea 85,7 87,1 88,0 87,3 87,5 85,4 85,0 86,0 84,7 83,6 80,8 79,8 85,6
Sí, más de una línea 7,8 8,9 9,2 7,7 6,2 9,6 9,9 6,6 5,9 7,6 11,1 5,7 5,8
No 5,9 3,5 2,6 4,5 5,6 4,5 4,9 6,5 8,4 8,8 7,6 13,8 6,9
N.C. 0,6 0,5 0,1 0,5 0,6 0,6 0,2 0,9 0,9 - 0,5 0,7 1,8
(N) (17.576) (772) (1.048) (2.847) (2.515) (3.473) (1.621) (1.131) (857) (315) (239) (1.353) (1.406)
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